

भारताचा झिम्बॉब्वेवर विजय; मालिकेत आघाडी

हरारे : भारताने तिसऱ्या टी-२० सामन्यात झिम्बॉब्वेचा २५ धावांनी पराभव केला. कर्णधार शुभमन गिलच्या (६६) आणि ऋतुराज गायकवाडच्या ४९ धावांसह भारतीय संघाने १८२ धावा केल्या. प्रत्युत्तरात झिम्बॉब्वेने २० षटकांत ६ गडी गमावून १५९ धावा केल्या. झिम्बॉब्वेकडून डिऑन मायर्सने (नाबाद ६५) अर्धशतक झळकावले. क्लाइव्ह मदांडेने ३७ धावांची खेळी केली. मदांडे आणि मेयर्सने चांगली भागीदारी करीत संघाला विजयापर्यंत नेले पण संघाला विजय मिळवून देण्यात अपयशी ठरले. भारताकडून अष्टपैलू वॉशिंग्टन सुंदरने चमकदार गोलंदाजी केली. त्याने चार षटकांत १५ धावा देऊन तीन विकेट घेतले, तर आवेश खानने २ मोठे विकेट घेतले. या सामन्यातील विजयासह टीम इंडियाने आता या मालिकेत २-१ अशी आघाडी घेतली आहे.

आमदार प्रशांत ठाकूर, आमदार महेश बालदी यांच्या पुढाकाराने बैठक

गरजेपोटी बांधलेल्या घरांवर तोडक कारवाई करू नका

रायगडचे पालकमंत्री उदय सामंत यांचे सिडकोला आदेश



पनवेल : प्रतिनिधी
पनवेल व उरण मतदारसंघातील विविध समस्यांबाबत आमदार प्रशांत ठाकूर व आमदार महेश बालदी यांनी रायगडचे पालकमंत्री उदय सामंत यांच्यासमवेत मंगळवारी (दि.९) मंत्रालयात बैठक घेत चर्चा केली. यामध्ये प्रामुख्याने गरजेपोटी बांधण्यात आलेल्या घरांवर कारवाई न करण्याची मागणी दोन्ही आमदारांनी केली. पालकमंत्री उदय सामंत यांनी बोलावलेल्या बैठकीला भाजपचे तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत, खारघर अध्यक्ष प्रवीण पाटील, माजी नगरसेवक नरेश ठाकूर, निलेश बाविकर, खालापूर तालुकाध्यक्ष प्रवीण मोरे, इतर पदाधिकारी, माजी नगरसेवक, सिडकोचे अधिकारी उपस्थित होते.

‘पनवेल आगाराचे काम सुरू न केल्यास ठेका रद्द करणार’

पनवेल एसटी आगाराचे काम करणाऱ्या ठेकेदाराला उद्याच पत्र द्यावे. त्याने काम सुरू न केल्यास त्याचा ठेका रद्द करण्याचे आदेश पालकमंत्री उदय सामंत यांनी दिले. पनवेल आगाराचे काम अनेक वर्षे रखडल्याने त्याबाबत आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या मागणीवरून पालकमंत्र्यांनी एसटी अधिकारी, ठेकेदार आणि महापालिका आयुक्तांची संयुक्त बैठक बोलावली होती. आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी, पनवेल आगाराचे २०१८मध्ये ठेकेदाराने काम पूर्ण करायचे होते. कामाची मुदत पूर्ण होऊनही ठेकेदाराचे काम सुरू केले नाही. त्यामुळे नागरिकांची गैरसोय होत आहे. या बांधकामासाठी आवश्यक परवानगी घेण्याची जबाबदारी ठेकेदाराची आहे. मग एसटी प्रशासन त्याला का पाठीशी घालत आहे? असा प्रश्न विचारला.



अंतरंग
पीकअपचा अपघात; चालक गंभीर जखमी/२
अवैधरित्या मासेमारी करणाऱ्या १२ बोटींवर कारवाई/३
स्पेन १२ वर्षांनंतर युरो कपच्या अंतिम फेरीत/८

वरळी हिट अॅण्ड रनप्रकरणी मिहीर शाहाला १६ जुलैपर्यंत कोठडी

मुंबई : प्रतिनिधी
वरळीतील हिट अॅण्ड रन प्रकरणात मिहीर शाहाला बुधवारी (दि.१०) शिवडी कोर्टात हजर केले असता १६ जुलैपर्यंत पोलीस कोठडी सुनावण्यात आली आहे. मिहीरला सात दिवसांची पोलीस कोठडी मिळाली, अशी मागणी पोलिसांनी न्यायालयात केली होती. या प्रकरणात मिहीरला मदत केलेल्या सर्वांची चौकशी करायची आहे. आरोपीकडे गाडी चालवण्याचा परवाना आहे का? याचा तपास करायचा आहे, असेही पोलिसांनी न्यायालयात सांगितले. दोन्ही बाजूचा युक्तीवाद ऐकून घेतल्यानंतर न्यायाधीशांनी मिहीरला सात दिवसांची कोठडी म्हणजेच १६ जुलैपर्यंत पोलीस कोठडी सुनावली आहे.



वरळीच्या कोळीवाड्यात रविवारी बीएमडब्ल्यू गाडीने दुचाकीवर असलेल्या एका जोडप्याला उडवले. या अपघातात दुचाकीवरील पुरुष एका बाजूला जाऊन पडला, तर महिला

वडील राजेश शाह यांची शिवसेनेतून हकालपट्टी
आरोपी मिहीर शाह याचे वडील राजेश शाह यांची शिवसेनेच्या उपनेतेपदावरून हकालपट्टी करण्यात आली आहे. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या आदेशानंतर ही कारवाई करण्यात आली असल्याचे सांगण्यात येत आहे.

एका रिसॉर्टवर गेला. या काळात सर्वोच्च फोन बंद होते, परंतु त्याच्या मित्राने १५ मिनिटांकरिता मिहीरचा फोन मारू केला आणि पोलिसांनी त्याचा मग काढत त्यांना तत्काळ अटक केली. त्याची आई, दोन बहिणीला ताब्यात घेण्यात आले असून मित्र आणि त्याला अटक करण्यात आली आहे. दरम्यान, मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी पीडित कुटुंबाला १० लाखांची मदत घोषित केली.

राज्य सरकारी कर्मचाऱ्यांच्या महागाई भत्त्यात वाढ

मुंबई : प्रतिनिधी
राज्य सरकारने सरकारी कर्मचाऱ्यांच्या महागाई भत्त्यात चार टक्के वाढ केली आहे. सातव्या वेतन आयोगानुसार सुधारित वेतन संरचनेतील मूळ वेतनावरील अनुज्ञेय महागाई भत्त्याचा दर ४६वरून ५० टक्के करण्यात आला आहे. राज्य सरकारने दिलेल्या आदेशानुसार, १ जानेवारी २०२४ ते ३० जून २०२४ या कालावधीतील थकबाकीसह जुलै २०२४च्या वेतनाबरोबर वडील महागाई भत्ता रोखीने देण्याचे आदेश देण्यात आले आहेत. महागाई भत्ता वर्षभरातून दोनदा वाढत असतो

१ जानेवारी आणि १ जुलै, मात्र निर्णय उशिरा घेतला जातो. बुधवारी जो शासन आदेश काढण्यात आला आहे, त्यात १ जुलैपासून चार टक्के महागाई भत्त्यात वाढ असे नमूद करण्यात आले आहे. शासकीय, निमशासकीय कर्मचारी, जिल्हा परिषद कर्मचारी या सगळ्यांना हा महागाई भत्ता मिळणार आहे. जानेवारी, फेब्रुवारी, मार्च, एप्रिल, मे आणि जून अशा सहा महिन्यांच्या थकबाकीसह हा महागाई भत्ता कर्मचाऱ्यांना मिळणार आहे. महागाई भत्ता आधी केंद्र सरकार जाहीर करते आणि नंतर राज्य सरकार निर्णय घेते. त्यानुसार, राज्य सरकारी कर्मचाऱ्यांच्या महागाई भत्त्यात वाढ करण्यात आली आहे.

नि व ड क

मराठवाड्यातील काही जिल्ह्यात भूकंपाचे धक्के
हिंगोली : मराठवाड्यातील नांदेड, हिंगोली, जालना, छत्रपती संभाजीनगर आदी जिल्ह्यांमधील काही भागांना बुधवारी (दि.१०) सकाळी ७.१५ वा.च्या सुमारास भूकंपाचे सौम्य धक्के जाणवले. पाच सेकंदांपर्यंतचे धक्के जाणवल्याचे काही स्थानिक नागरिकांचे म्हणणे आहे. या भूकंपची तीव्रता रिश्टर स्केलवर ४.५ नोंदविण्यात आली. भूकंपचा केंद्रबिंदू रामेश्वर तांडा गावात असून नांदेड व परभणी जिल्ह्यात भूकंपाचे धक्के जाणवले.
यूपीत कंटेनरला बसची धडक; १८ प्रवाशांचा मृत्यू
उत्तर प्रदेश : बेहता मुजावर परिसरात बुधवारी (दि.१०)महाटे झालेल्या भीषण अपघातात १८ जणांचा मृत्यू झाला आहे. एक स्लीपर बस दुधाच्या कंटेनरला मागून धडकल्यामुळे हा अपघात झाला. शिवगडहून दिल्लीच्या दिशेने ही बस जात होती. लखनौ-आगरा महामार्गावर बेहता मुजावर परिसरात समोर उभ्या दुधाच्या कंटेनरला बस मागून जोरात धडकल्याने अपघात झाला.

मुंबई-गोवा महामार्गावर आजपासून विशेष ब्लॉक

अलिबाग : प्रतिनिधी
मुंबई-गोवा महामार्गावर ११ ते १३ जुलै या तीन दिवसांत सकाळ आणि दुपारच्या सत्रात ब्लॉक घेतले जाणार आहेत. कोलाडजवळील पूर्वे येथे नवीन पुलाचे गर्डर टाकण्याचे काम करण्यासाठी हे ब्लॉक घेतला जाणार आहे. वाहतूक विभागाच्या अप्पर पोलीस महासंचालकांनी याबाबतची अधिसूचना जारी केली आहे. सकाळी ६ ते ८ आणि दुपारी २ ते ४ वा. दरम्यान दोन टप्प्यांत हे ब्लॉक घेतले जाणार आहे. या काळात महामार्गावरील दोन्ही बाजूची वाहतूक बंद ठेवली जाणार आहे. चौपदरीकरण कामाचा एक भाग म्हणून कोलाडजवळील पुई येथील नवीन पुलाचे काम तातडीने पूर्ण करण्यासाठी हालचाली सुरू झाल्या आहेत. या पूलाचे गर्डर टाकण्याचे काम ११ ते १३ जुलैदरम्यान केले जाणार आहे. यासाठी सहा मोठे गर्डर आणण्यात आणण्यात आले आहेत. गर्डर बसविण्यासाठी लागणाऱ्या यंत्रसामुग्रीही पुलाजवळ

कामोठ्यात 'रयत'चे विभागीय कार्यालय लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांच्या हस्ते उद्घाटन

पनवेल : रामप्रहर वृत्त
अपेक्षेपेक्षाही चांगली इमारत या ठिकाणी उभी राहिली असल्याचे प्रतिपादन लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांनी बुधवारी (दि.१०) रयत शिक्षण संस्थेच्या विभागीय कार्यालयाच्या उद्घाटनावेळी केले. कामोठे सेक्टर ११मध्ये रयत शिक्षण संस्थेचे नव्याने व्यावसायिक कॉलेज सुरू होणार आहे. या प्रस्तावित कॉलेजच्या इमारतीचे काम प्रगतीपथावर असून या इमारतीच्या दुसऱ्या मजल्यावर रयत शिक्षण संस्थेचे रायगड विभागीय कार्यालय बांधण्यात आले आहे. या कार्यालयाचे उद्घाटन रयत शिक्षण संस्थेचे मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्य लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांच्या हस्ते बुधवारी झाले. या सोहळा जनरल बांडी



सदस्य वाय. टी. देशमुख यांच्या अध्यक्षतेखाली झाला. या वेळी 'रयत'च्या महात्मा फुले महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. गणेश ठाकूर, कर्मवीर भाऊराव पाटील महाविद्यालयाच्या प्राचार्या डॉ. सुभद्रा नायक, लोकनेते रामशेठ ठाकूर इंग्लिश मिडियम स्कूलच्या प्राचार्या स्वप्नाली म्हात्रे, कामोठ्यातील लोकनेते

दारु पिऊन गाडी चालवल्यास वाहन परवाना होणार रद्द

पुणे : दारु पिऊन गाडी चालवत झालेल्या अपघाताच्या घटना गेल्या काही दिवसांत घडल्या आहेत. त्या पाश्र्चभूमीवर मागील सात महिन्यांत एक हजार ६८४ दुचाकी आणि चारचाकी चालकांवर पुणे पोलिसांना कारवाई दरम्यान केली आहे. त्यामुळे आता या सर्वांचे वाहन परवाने तीन महिन्यांसाठी रद्द होणार आहेत. वाहतूक पोलीस उपायुक्त रोहिदास पवार म्हणाले, पुणे पोलीस विभागामार्फत दारु पिऊन वाहन चालवणाऱ्या चालकांवर सातत्याने कारवाई सुरू आहे. यासंबंधी चालकावर कठोर कारवाई करावी, याबाबतचा अहवाल आरटीओ कार्यालयाला पाठविण्यात आला आहे. त्यामुळे या सर्वांचा तीन महिन्यांसाठी वाहतूक परवाना रद्द होणार आहे.

श्री. रामशेठ ठाकूर सामाजिक विकास मंडळातर्फे शाळांमध्ये वह्यावाटप

पनवेल : रामप्रहर वृत्त
उज्ज्वल भविष्यासाठी आतापासूनच आपण चांगले शिक्षण घेतले पाहिजे, असा सल्ला भाजपचे तालुकाध्यक्ष तथा श्री. रामशेठ ठाकूर सामाजिक विकास मंडळाचे उपाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी बुधवारी (दि.१०) वह्या वाटपाच्या कार्यक्रमावेळी केले, तसेच यंदाच्या वर्षी मंडळाच्या वतीने एक लाख वह्यांचे वाटप करण्यात येत असल्याची माहिती दिली. श्री. रामशेठ ठाकूर सामाजिक विकास मंडळाच्या वतीने विद्यार्थ्यांना शिक्षण घेत असताना कोणीही समस्या उद्भवू नये, यसाठी अनेक शैक्षणिक उपक्रम राबविले जातात. या अंतर्गत दरवर्षी गरीब व गरजू विद्यार्थ्यांना वह्या वाटपाच्या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात येत असते. तालुक्यातील नावडे आणि पडचे येथील रायगड जिल्हा



परिषदेच्या शाळांमध्ये वह्यावाटपाचा कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला होता. भाजप तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी विद्यार्थ्यांना वह्यांचे वाटप करून त्यांना मार्गदर्शन केले. या वेळी भाजप युवा मोर्चाचे रायगड जिल्हा सरचिटणीस दिनेश खानावकर, पंढरीनाथ खानावकर, कमलाकर खानावकर, प्रभाकर खानावकर, शुभम खानावकर, दीपक खानावकर, राम विशाल खानावकर, विनोद खानावकर,

नाशिकमध्ये अपंगांसाठी राज्यातील पहिले नाट्यगृह

नाशिक : प्रतिनिधी
अपंग विद्यार्थ्यांना अनेक अडथळ्यांना तोंड द्यावे लागते. या समस्या लक्षात घेत अपंग विद्यार्थ्यांना हक्काचे व्यासपीठ मिळावे, यासाठी नॅशनल असोसिएशन फॉर द ब्लाइंड (नॅब) संस्थेच्या वतीने राज्यातील अपंगांसाठीचे पहिले नाट्यगृह नाशिक येथे आकारास येत असून त्यासाठी फ्रान्समधील फॉर व्हिवो फाउंडेशनने पुढाकार घेतला आहे. बहुविकलांग विद्यार्थ्यांना सांस्कृतिक कार्यक्रमांमध्ये सहभाग घ्यायचा असले तर आवश्यक प्रकाशयोजना, रंगमंचावर पोहचण्यासाठी रस्ता, व्हीलचेअर यांसह अन्य काही गरजा पुरविणे भाग असते. त्यामुळेच हे नाट्यगृह बांधण्यात येणार आहे. सातपूर भागात संस्थेच्या कार्यालयाच्या आवारात २५० आसन क्षमतेचे नाट्यगृह आकारास येत आहे. नाट्यगृहासाठी फ्रान्स येथील फॉर व्हिवो फाउंडेशनने निधी उपलब्ध केला आहे. साधारणतः दीड कोटी खर्च अपेक्षित असून पहिल्या टप्प्यासाठी ६० लाखांचा निधी उपलब्ध झाल्याने काम सुरू झाले आहे.

'रामप्रहर'मध्ये वाचा नवे सदर संवादप्रहर...

विविध क्षेत्रांमध्ये कार्यरत असलेले अधिकारी, पदाधिकारी आणि इतर क्षेत्रातील तज्ज्ञ व्यक्तींच्या मुलाखती 'रामप्रहर'च्या संवादप्रहर सदरामध्ये दर शनिवारी प्रसिद्ध करण्यात येणार आहेत. या शनिवारी आपल्या भेटीला येत आहेत...

रायगड जिल्हाचे शल्य चिकित्सक डॉ. अंबादास देवमाने.



सत्यमेव जयते

महाराष्ट्र शासन राजपत्र

असाधारण भाग चार-ब

वर्ष १०, अंक ४१(२)]

बुधवार, मार्च १३, २०२४/फाल्गुन २३, शके १९४५

[पृष्ठे ८१, किंमत : रुपये ९.००

असाधारण क्रमांक १४०

प्राधिकृत प्रकाशन

महाराष्ट्र शासनाने महाराष्ट्र अधिनियमांन्वये तयार केलेले
(भाग एक, एक-अ आणि एक-ल यांमध्ये प्रसिद्ध केलेले नियम व आदेश यांन्वयितरिक्त) नियम व आदेश.

सार्वजनिक बांधकाम विभाग

मंत्रालय, मादाम कामा मार्ग, हुतात्मा राजगुरु चौक,
मुंबई ४०० ०३२, दिनांक १३ मार्च २०२४.

अधिसूचना

महाराष्ट्र महामार्ग अधिनियम.

क्रमांक खाक्षेस-२०२४/प्र.क्र.१२३/रस्ते-८. ज्याअर्थी, महाराष्ट्र राज्य रस्ते विकास महामंडळ मर्यादित हे महाराष्ट्र महामार्ग अधिनियम (१९५५ चा ५५) याच्या कलम ४ च्या परंतुकाच्या तरतुदीं अनुसार (यात यापुढे ज्याचा निर्देश उक्त अधिनियम म्हणून करण्यात आला आहे) रवस रेड्डी सागरी महामार्ग म्हणून ओळखल्या जाणाऱ्या राज्य महामार्ग (विशेष) क्र.०५ यासाठी (यात यापुढे ज्याचा निर्देश उक्त महामार्ग असा करण्यात आला आहे) महामार्ग प्राधिकरण आहे;

आणि ज्याअर्थी, महाराष्ट्र राज्य रस्ते विकास महामंडळ मर्यादित महामार्ग प्राधिकरणाने उक्त महामार्गाच्या संदर्भात महामार्ग प्राधिकरण म्हणून महाराष्ट्र शासनाला विनंती केली आहे की, यासोबत जोडलेल्या अनुसूचीत उल्लेखित जमीन (यात यापुढे जिचा निर्देश उक्त जमीन असा करण्यात आला आहे) उक्त महामार्गाचे बांधकाम, देखभाल, व्यवस्थापन किंवा कार्यान्वयन यांसाठी आवश्यक एक सार्वजनिक प्रयोजन म्हणून उक्त अधिनियमाच्या तरतुदी अंतर्गत उक्त महामार्ग प्राधिकरणासाठी, महाराष्ट्र शासनाकडून अधिग्रहित करण्यात येईल;

आणि ज्याअर्थी, महाराष्ट्र शासनाची खात्री पटली आहे की, एका सार्वजनिक प्रयोजनासाठी उक्त जमीन ही उक्त महामार्गाचे किंवा त्याच्या काही भागाचे बांधकाम, देखभाल, व्यवस्थापन किंवा कार्यान्वयन यासाठी आवश्यक आहे आणि म्हणून उक्त महामार्ग प्राधिकरणासाठी, पूर्वोक्त प्रयोजनाकरिता, उक्त जमीन संपादित करणे शासनास इष्ट वाटते;

त्याअर्थी, आता, महाराष्ट्र महामार्ग अधिनियम, १९५५ (१९५५ चा ५५) याच्या कलम १५ च्या पोट-कलम (२) व (३) व कलम १७ द्वारे प्रदान करण्यात आलेल्या अधिकारांचा, आणि याबाबतीत त्यास समर्थ करणाऱ्या इतर सर्व अधिकारांचा वापर करून, महाराष्ट्र शासन, याद्वारे,-

(एक) उक्त महामार्गाचे बांधकाम, देखभाल, व्यवस्थापन किंवा कार्यान्वयन करणे यांसाठी उक्त महामार्ग प्राधिकरणासाठी उक्त जमिनीचे संपादन करण्याची घोषणा करित आहे;

(दोन) विनिर्दिष्ट करित आहे की, उक्त अधिनियमाच्या कलम ७ अंतर्गत निर्गमित केलेल्या अधिसूचनेला प्रतिसाद म्हणून ज्यांच्या हरकती व सूचना यापूर्वीच विचारात घेतल्या आहेत किंवा महामार्ग प्राधिकरणाकडून सुनावणी झाली आहे अशा व्यक्तीखेरीज उक्त जमिनीशी हितसंबंधित कोणतीही व्यक्ती, ही अधिसूचना महाराष्ट्र शासन राजपत्रात प्रसिद्ध झाल्याच्या दिनांकापासून एकवीस दिवसांच्या आत संबंधित भूसंपादन अधिकारी तथा उप-विभागीय अधिकारी, पनवेल, जिल्हा रायगड यांच्याकडे उक्त महामार्गाचे बांधकाम, देखभाल, व्यवस्थापन किंवा कार्यान्वयन यासाठीच्या प्रयोजनांसाठी उक्त जमिनीच्या वापराबाबत लेखी व त्याच्या कारणांसह आक्षेप घेऊ शकते.

अनुसूची

संपादित करावयाची उद्देशित असलेल्या जमिनीचे वर्णन

तालुका : अलिबाग

जिल्हा : रायगड

अ.क्र.	गावाचे नाव	भूमापन क्रमांक/गट क्रमांक	क्षेत्र (हेक्टर आर)
(१)	(२)	(३)	(४)
१	रांजणखार डावली	५३/अ/ब/१	१.४२.००
२	रांजणखार डावली	रस्ता लागु गट नं. ५३, ४८	०.०२.०५
३	रांजणखार डावली	४८/अ/२	०.००.०८
४	रांजणखार डावली	५३/क/२	०.०३.७२
५	रांजणखार डावली	५३/क/१	०.००.०५
६	रांजणखार डावली	५३/अ	१.४२.३२
७	रांजणखार डावली	४८/अ/१	१.००.८०
८	रांजणखार डावली	रस्ता लागु गट नं. ४८, ६७	२.०२.०४
९	रांजणखार डावली	६७	०.०७.६४
१०	रांजणखार डावली	६०	०.१०.२८
११	रांजणखार डावली	३४	०.३०.८४
१२	रांजणखार डावली	३३	०.२७.३४
१३	रांजणखार डावली	७९	०.०७.६१
१४	रांजणखार डावली	७८	०.१७.४५
१५	रांजणखार डावली	३२	०.२१.६१
१६	रांजणखार डावली	७७	०.३३.३२
१७	रांजणखार डावली	३१	०.०४.७८
१८	रांजणखार डावली	गावठाण	०.०१.६६
१९	रांजणखार डावली	१/अ	०.०६.५८
२०	रांजणखार डावली	२	०.०९.२१
२१	रांजणखार डावली	३/अ	०.०१.१४
२२	रांजणखार डावली	३/अ/१	०.०५.१४
२३	रांजणखार डावली	४	०.०७.४७
२४	रांजणखार डावली	२४	०.२२.२२
२५	रांजणखार डावली	२३	०.०६.४८
२६	रांजणखार डावली	५	०.१२.४८
२७	रांजणखार डावली	२२	०.१०.७१
२८	रांजणखार डावली	६	०.०७.५९
२९	रांजणखार डावली	१८	०.१०.२५
३०	रांजणखार डावली	१९	०.०४.५०
३१	रांजणखार डावली	२०	०.०३.०४
३२	रांजणखार डावली	२१	०.००.२२
३३	रांजणखार डावली	४९	०.०७.७९
३४	रांजणखार डावली	१७	०.१०.०७
३५	मिळकतखार	१५४	०.०६.६०
३६	मिळकतखार	१५२	०.००.८३
३७	मिळकतखार	१५३	०.०७.१३
३८	मिळकतखार	१०८	०.०२.४२
३९	मिळकतखार	१०७	०.०३.६५
४०	मिळकतखार	९१	०.०३.९४

अ.क्र.	गावाचे नाव	भूमापन क्रमांक/गट क्रमांक	क्षेत्र (हेक्टर आर)
(१)	(२)	(३)	(४)
४१	मिळकतखार	८९	०.०३.९६
४२	मिळकतखार	८८	०.०१.४६
४३	मिळकतखार	८४	०.०८.५४
४४	मिळकतखार	७६	०.०७.४३
४५	मिळकतखार	६४	०.००.५४
४६	मिळकतखार	६३	०.००.८२
४७	मिळकतखार	६२	०.००.६०
४८	मिळकतखार	२४४	०.०३.०५
४९	मिळकतखार	२४५	०.०१.४५
५०	मिळकतखार	२४६	०.००.७१
५१	मिळकतखार	२४७	०.०६.२१
५२	मिळकतखार	२४८	०.००.४६
५३	मिळकतखार	२४९	०.०७.५३
५४	मिळकतखार	३४१	०.१६.७८
५५	मिळकतखार	३४२	०.११.१७
५६	मिळकतखार	३४३	०.०६.९२
५७	मिळकतखार	३४६	०.०४.०३
५८	मिळकतखार	३४७	०.०१.६९
५९	मिळकतखार	३४९	०.०७.३५
६०	मिळकतखार	३५०	०.०१.६६
६१	मिळकतखार	३५१	०.००.९१
६२	मिळकतखार	३५२	०.००.९०
६३	मिळकतखार	३५४	०.०९.२१
६४	मिळकतखार	३५५	०.०४.५५
६५	मिळकतखार	५३७	०.३४.५७
६६	मिळकतखार	२४	०.०१.२२
६७	मिळकतखार	२३	०.००.१२
६८	मिळकतखार	२५	०.०३.४०
६९	मिळकतखार	२६	०.००.६९
७०	मिळकतखार	२९	०.०२.१२
७१	मिळकतखार	३९	०.०३.५५
७२	मिळकतखार	४३	०.००.५३
७३	मिळकतखार	४४	०.००.५९
७४	मिळकतखार	४५	०.०३.२१
७५	मिळकतखार	४९	०.०१.२१
७६	मिळकतखार	५०	०.०१.१७
७७	मिळकतखार	५१	०.०१.६८
७८	मिळकतखार	५२	०.०४.४९
७९	मिळकतखार	६१	०.०५.१६

अनुसूची

संपादित करावयाची उद्देशित असलेल्या जमिनीचे वर्णन

तालुका : अलिबाग

जिल्हा : रायगड

अ.क्र.	गावाचे नाव	गट नंबर/सद्वे नंबर	क्षेत्र (हेक्टर आर)
(१)	(२)	(३)	(४)
१	चौल	५३९	०.०७.३८
२	चौल	५५९	०.२८.०६
३	चौल	५५८	०.१८.३७
४	चौल	५६३	०.०१.७०
५	चौल	५५७	०.४३.६४
६	चौल	५४१	०.०९.९१
७	चौल	५४६	०.०४.७७
८	चौल	५४२	०.०१.०८
९	चौल	५४७	०.०३.३२
१०	चौल	५५६	०.१६.८६
११	चौल	५४८	०.००.०१
१२	चौल	५४९	०.२२.२३
१३	चौल	४९६	०.०१.४०
१४	चौल	४९५	०.२०.६२
१५	चौल	४९७	०.१०.७०
१६	चौल	४९८	०.०४.७८
१७	चौल	५५०	०.१५.२४
१८	चौल	४२५	०.००.१५
१९	चौल	४९९	०.१५.२९
२०	चौल	४९३	०.०९.८९
२१	चौल	४९४	०.११.११
२२	चौल	४३२	०.००.२९
२३	चौल	४२८	०.०९.४८
२४	चौल	४२९	०.०४.६४
२५	चौल	४३०	०.०९.६५
२६	चौल	४२६	०.०७.५६
२७	चौल	४००	०.२१.२२
२८	चौल	४२७	०.३६.२४
२९	चौल	३९६	०.०१.९६
३०	चौल	३९९	०.१७.८१
३१	चौल	३६९	०.००.८४
३२	चौल	३६३	०.१६.३९
३३	चौल	३६७	०.०३.७०
३४	चौल	३६८	०.०९.८४
३५	चौल	३६२	०.११.४९
३६	चौल	३६०	०.०९.३५
३७	चौल	३६१	०.१०.६०
३८	चौल	३३७	०.१७.०१
३९	चौल	३२९	०.०४.९७
४०	चौल	३३६	०.०८.३४

अ.क्र.	गावाचे नाव	गट नंबर/सर्व्हे नंबर	क्षेत्र (हेक्टर आर)
(१)	(२)	(३)	(४)
४१	चौल	३३०	०.१८.५८
४२	चौल	३३१	०.०८.५४
४३	चौल	३३२	०.०६.३४
४४	चौल	२६०	०.२६.१३
४५	चौल	२४४	०.०६.८६
४६	चौल	२४३	०.००.६२
४७	चौल	२५४	०.०१.५०
४८	चौल	२४५	०.२४.०३
४९	चौल	२४१	०.००.३०
५०	चौल	२४०	०.११.०५
५१	चौल	२४६	०.३१.०३
५२	चौल	१८४	०.०८.३८
५३	चौल	१८३	०.००.१७
५४	चौल	१८१	०.०१.९७
५५	चौल	१५३	०.१५.९४
५६	चौल	१४९	०.२१.६८
५७	चौल	१५०	०.०७.४४
५८	चौल	१९७	०.०२.६२
५९	चौल	४३१	०.२७.२१
६०	चौल	२७३८	०.०२.५१
६१	चौल	१४८	०.२६.४५
६२	चौल	३५०	०.११.६८
६३	चौल	३३८	०.०३.५४
६४	चौल	३३९	०.१३.४७
६५	चौल	३३५	०.२७.७०
६६	चौल	१९५	०.१४.६९
६७	चौल	१८९	०.०४.२८
६८	चौल	१८८	०.१५.६६
६९	चौल	१८२	०.२२.३५
७०	चौल	१९६	०.३४.९३
७१	चौल	१५१	०.११.१४
७२	चौल	१४६	०.१२.४०
७३	चौल	२७४४	०.०४.०६
७४	चौल	२७३९	०.०८.२०
७५	चौल	२६९०	०.३१.८७
७६	चौल	२७३६	०.१५.८०
७७	चौल	२७३५	०.१४.२७
७८	चौल	२७२६	०.२०.०८
७९	चौल	२७३२	०.१०.६०
८०	चौल	२७३०	०.०८.६८
८१	चौल	२७२५	०.३६.२८
८२	चौल	२७२७	०.०५.७१
८३	चौल	२७२०	०.४९.५६
८४	चौल	२७२२	०.००.६४
८५	चौल	२७१९	०.०२.९१
८६	चौल	२७१५	०.१३.११
८७	चौल	२७१६	०.०८.५६
८८	चौल	२७१८	०.०८.६०
८९	चौल	२७३१	०.०८.५६
९०	चौल	१५२	०.१४.८४
९१	चौल	१८७	०.१६.५४
९२	चौल	२७२४	०.०२.९८
९३	चौल	२७१७	०.३४.१६
९४	आगरकोट	रस्ता लागु गट नं. २७१७, १२	०.००.७५

अनुसुची

संपादित करावयाची उद्देशित असलेल्या जमिनीचे वर्णन

तालुका : मुरुड

जिल्हा : रायगड

अ.क्र.	गावाचे नाव	भूमापन क्रमांक/गट क्रमांक	क्षेत्र (हेक्टर आर)
(१)	(२)	(३)	(४)
१	कोर्लेई	३५	०.१६.०१
२	कोर्लेई	३४	१.२६.९८
३	कोर्लेई	३६	०.२२.४५
४	कोर्लेई	३२	०.०६.०२
५	कोर्लेई	३३	०.०१.५२
६	कोर्लेई	३१	०.०५.९२
७	कोर्लेई	३०	०.०२.६६
८	कोर्लेई	२९	०.००.८८
९	कोर्लेई	२७	०.०८.५६
१०	कोर्लेई	२२	०.२०.५४
११	कोर्लेई	१९	०.०६.३०
१२	कोर्लेई	२०	०.१३.६०
१३	कोर्लेई	१८	०.०१.७५
१४	कोर्लेई	१७	०.१६.७८
१५	कोर्लेई	१२	०.२४.६४
१६	कोर्लेई	४४	०.०६.३०

१७	कोर्लेई	७७	०.१३.१२
१८	कोर्लेई	७६	०.०९.०८
१९	कोर्लेई	५२	०.०१.३२
२०	कोर्लेई	१	०.४३.५२
२१	कोर्लेई	२	०.१३.८०
२२	कोर्लेई	गावठाण	०.०३.५६
२३	कोर्लेई	९	०.०५.६८
२४	कोर्लेई	१०	०.१२.६९
२५	कोर्लेई	२१	०.०३.७३
२६	कोर्लेई	११	०.०२.३०
२७	कोर्लेई	५८	०.११.१६
२८	कोर्लेई	रस्ता लागत गट नं. २०, ३०	४.७१.७३

अनुसुची

संपादित करावयाची उद्देशित असलेल्या जमिनीचे वर्णन

तालुका : मुरुड

जिल्हा : रायगड

अ.क्र.	गावाचे नाव	भूमापन क्रमांक/गट क्रमांक	क्षेत्र (हेक्टर आर)
(१)	(२)	(३)	(४)
१	उसडी	३१३	०.०७
२	उसडी	१४९	०.१७५
३	उसडी	३३६	०.२०१
४	उसडी	३३५	०.०९३
५	उसडी	३३७	०.०३६
६	उसडी	३३४	०.१८६
७	उसडी	३३८	०.१२
८	उसडी	३३९	०.०४२
९	उसडी	३४०	०.००४
१०	उसडी	३६७	०.१४६
११	उसडी	३६८	०.०६७
१२	उसडी	३६९	०.०३८
१३	उसडी	३७०	०.१०८
१४	उसडी	३४७	०.००४
१५	उसडी	३४६	०.००५
१६	उसडी	रस्ता लागु गट नं. ३४६, ३८७	०.०२१
१७	उसडी	३८७	०.०१५
१८	उसडी	३७५	०.०५८
१९	उसडी	३०६	०.००४
२०	उसडी	३८६	०.१२३
२१	उसडी	३८४	०.११४
२२	उसडी	३८३	०.०४
२३	उसडी	३८२	०.१०६
२४	उसडी	३८१	०.०२
२५	उसडी	२५९	०.००६
२६	उसडी	३८०	०.००४
२७	टोकेखार	४	१.१९.१९

महाराष्ट्राचे राज्यपाल यांच्या आदेशानुसार व नावाने,

(सचिन चिवटे)

शासनाचे उप सचिव.

जिमाका/रायगड/जाहिरात/१४/७३८/२०२४



पनवेल महानगरपालिका

ता. पनवेल जि. रायगड, पिन नं ४१०२०६

दीनदयाळ अंत्योदय योजना राष्ट्रीय नागरी उपजिविका अभियान
"जाहीर आवाहन"

पनवेल महानगरपालिका नगर पथविक्रेता समिती घटित करणेकरीता इतर मंडळ / संघ प्रतिनिधींची निवड करणेबाबत इच्छुकांचे अर्ज मागविणेबाबत.

या जाहीर आवाहनाद्वारे पनवेल महानगरपालिका हडोतोल नागरिकांना काळविण्यात येते की, केंद्र शासनाकडील पथविक्रेता (उपजीविका संरक्षण व पथ विक्री विनियमन) अधिनियम २०१४ चे मधील कलम ३६ च्या पोटकलम (१) द्वारे प्रदान केलेल्या अधिकारांचा वापर करून महाराष्ट्र शासन, नगर विकास विभागाने राजपत्र असाधारण भाग ४-अ, दिनांक ३ ऑगस्ट २०१६ रोजी पथविक्रेत्यांबाबत करावयाच्या कार्यवाहीकरिताचे नियम व आदेश शासन राजपत्राद्वारे प्रसिद्ध करण्यात आले आहे. शासनाच्या सदर नियम व आदेशातील प्रकरण ४ मधील कलम ११ (भाग-२-ख) अन्वये पनवेल महानगरपालिका नगर पथविक्रेता समितीवर नामनिर्देशनासाठी विविध मंडळ/संघ यांचेकडील इच्छुक व्यक्तींकडून अर्ज मागवून प्रतिनिधीची निवड करणेकरिता प्रसिद्ध करणेबाबत आदेशित केले आहे.

सदर आदेशान्वये (१) निवासी कल्याण संघ (२ सदस्य), (२) व्यापारी संघ (१ सदस्य), यांचेकडील प्रतिनिधीची निवड करण्यात येईल. सदर संघाकडील इच्छुक व्यक्तींकडून अर्ज मागवून शासनाच्या सदर नियम व आदेशातील प्रकरण ४ मधील कलम १२ अन्वये खालील नमूद केलेल्या किमान अर्हता निकषाच्या आधारावर सदर संघाच्या प्रतिनिधित्व करणाऱ्या सदस्याचे नामनिर्देशन करण्यात येईल,

- संघटनेची किंवा संघाची क्षेत्रातील सक्षम प्राधिकरणाकडे नोंदणी केलेली असावी.
- संघटना किंवा संघ मागील तीन वर्षांचे सक्षम प्राधिकरणाकडून तयार करण्यात आलेले लेखापरीक्षा अहवाल सादर करीत,
- संघटनेस किंवा संघास स्थानिक प्राधिकरणाने काळ्या यादीत टाकलेले नसावे.
- संघटना किंवा संघ त्या त्या वेळी अमलात असलेल्या कोणत्याही कायद्यान्वये सिद्धदोषी असणार नाहीत.

५. संघटना किंवा संघ यांना त्यांनी सक्षम प्राधिकरणाकडे नोंदणी केल्याच्या त्यांच्या प्रवर्गामधील कामाचा किमान ५ वर्षांचा अनुभव असावा. जाहीर आवाहन प्रसिद्ध झाल्याच्या दिनांकापासून १५ दिवसांचे आत (दि.२५/०७/२०२४ अखेरपर्यंत) कार्यालयीन वेळी व दिवशी नमुद संघाकडील इच्छुक व्यक्तींनी नामनिर्देशन अर्ज आवक-जावक विभागास सादर करावेत, तद्वर पनवेल महानगरपालिका नगर पथविक्रेता समिती सदस्य नेमणूकीकरीता संघातील इच्छुक व्यक्तींकडून अर्ज केलेल्या अंतिम उमेदवारांची यादी तयार करण्यात येईल. सदर अंतिम यादी झाल्यानंतर महानगरपालिकेकडून शासनाच्या आदेशानुसार नगर पथविक्रेता समिती गठीत करण्याची प्रक्रिया राबविण्यात येईल. तरी, इच्छुक व्यक्तींनी विहित वेळेमध्ये आपले अर्ज सादर करावेत. असे आवाहन पनवेल महानगरपालिकेकडून करण्यात येत आहे.

टिप: नामनिर्देशन पत्र हे महानगरपालिकेच्या डे-एन.यू.एल.एम. विभागाकडून प्राप्त करून घेणेचे आहेत.

सही/-

(बाबासाहेब राजळे)

जा.क्र. पमपा/जनसंपर्क./३१२४/प्र.क्र.३००/३०१/२०२४
दिनांक :- १०/०७/२०२४उप आयुक्त तथा, शहर प्रकल्प अधिकारी
पनवेल महानगरपालिका

